

Японский публицист Ямада заявил, что иена оказалась слабее рубля

Японская иена оказалась слабее рубля, то есть национальной валюты России, против которой введены беспрецедентные санкции. Такое мнение в статье для Yahoo News Japaп высказал публицист и писатель Дзюн Ямада.

По его словам, в настоящее время иена показывает стремительное обесценивание. По состоянию на 12 апреля, курс этой валюты снизился до 129 иен за доллар, тогда как 1 марта за доллар давали 114 иен. Такого резкого падения в стране не было никогда. По мнению автора, пока нет никаких признаков для улучшения этой ситуации.

Тем не менее, как пояснил Дзюн Ямада, Центральный банк Японии продолжает смягчать монетарную политику, а это может неизбежно привести к продолжению падения нацвалюты страны.

*"Курсы валют определяются не только разницей в процентных ставках или денежной массой, но и богатством, экономической силой страны. Речь идет о так называемой национальной мощи. С данной точки зрения иена явно стоит меньше, чем российский рубль, у которого есть ресурсы, золото и продовольствие, которые гарантируют его стоимость", – пояснил автор.*

Он также отметил тот факт, что антироссийские санкции работают не очень эффективно. По словам публициста, существует вероятность, что мир станет отходить от доллара, а его стоимость снизится. В этом случае на падение иены уже нельзя будет смотреть сквозь пальцы, уверен Ямада.